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Referat af bestyrelsesmøde nr. 5 – 2025 (inkl lukket punkt) 

Tid Mandag den 11. august 2025, kl. 19.00 

Sted VER 

Deltagere  Vibeke Krak Sørensen, Michael Nørremark, Heidi Brinkbæk, Inger Krogh-Jensen, 

Bibi Hollenberg, Elizabeth Weiz Thomasen 

Daglig leder, Anita Loua Riisgaard deltager på en del af mødet. 

Afbud Simone Dehn 

Referent  Inger Krogh-Jensen 

 B/D/O 
beslutning/ 

drøftelse/orientering 

Dagsordenspunkterne 

1 B Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

2 B Godkendelse af referat  

Referat af mødet den 25. juni godkendt uden bemærkninger 

3  Emner til beslutning:  

3.2. B Opgavefordeling v/Inger 

Det blev besluttet, at bestyrelsen på næste bestyrelsesmøde 

gennemgår opgavebeskrivelser og fordelingen mellem udvalgene og 

tager stilling til, om der skal foretages justeringer i forhold til snitflader 

og arbejdsgange mellem daglige leder og udvalgsformænd, kasserer og 

formand. 

MAF-udvalget.  

Michael ønsker at træde ud og Inger overtager formandskabet. 
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Legat- og sponsorudvalget.  

Heidi ønsker ikke at være formand. Ny skal vælges på næste 

bestyrelsesmøde. 

3.3 B Opfølgning på tidligere beslutninger v/Inger 

 

Vinder af Vestegnschampionat 

Dækken er på vej. Heidi henter det. 

Overrækkelse sker ved stævnet i september. Elizabeth planlægger 

begivenhed og udarbejder forslag til tekst til hjemmeside. 

Opdatering og godkendelse af vedtægter 

Inger sørger for at opdatere vedtægterne og sende dem til 

godkendelse i DRF 

Plan for muddermåtter 

Michael kommer med udspil til datoer, for hvornår resten af måtterne 

skal lægges ud. Der lægges opslag med plan på VER-Pensionærer som 

følges op med indkaldelse af de enkelte pensionærer på de fastsatte 

dage. 

Sadelmager til rideskoleheste 

Der er indgået abonnementsaftale med Rutzou om fast sadeleftersyn 

en gang i kvartalet, Første gang i staren af september, når hestene har 

tabt sig lidt.  

3.3 B Arbejdsdag og medlemsmøder 

Arbejdsweekend er den 30.-31. august med fokus på arbejdsopgaver 

der klargør stedet til stævnet den 6.-7. september.  

 

Der afholdes interne pensionær- og rideskolemøder. Anita er 

hovedansvarlig og finder datoer. 

Bestyrelsen indkalder herudover til medlemsmøde en gang i efteråret.  

3.5 B/D Kommunikationskanaler 

Det blev besluttet at Facebok ”VER-Vestegnens Rideklub” forbeholdes 

overordnede klubinformation og historier med positiv brandingværdi. 

Information om daglig drift, personale o.l. sker på Facebook ”VER-

pensionærer” og der oprettes en tilsvarende for rideskolen ”VER-
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rideskole” hvor informationer om hold, undervisere, rideskoleheste 

etc.  kommunikeres.  

Bestyrelsens FB – ”VER-bestyrelse marts 2025” bruges til info om 

dagsordner, referater, møder, opfølgende info og anden vigtig 

information, der ikke kan afvente et bestyrelsesmøde. V 

Bestyrelsens messenger tråd ”VER bestyrelse 2025 marts” brugs ved 

mindre vigtige spørgsmål løbende dialog etc.   

4 D/O Orientering fra driftsudvalg herunder økonomi 

Økonomi blev ikke drøftet, men fremover gennemgås klubbens 

økonomiske situation ved hvert bestyrelsesmøde. 

Personalesituationen 

Staldmedarbejder, uddannet hestemenager, er fastansat pr. 18.8. 

Staldmedarbejder-vikar ansat indtil 8.10. hvor barselsvikariat ophører. 

Der arbejdes på at ansætte tilkaldevikarer for hhv. stald og 

undervisning.   

Status på boksudlejningen 

Pr. 1.9. er alle bokse udlejet. 

Rideskoleheste 

Vi får to rideskoleheste – en haflinger og en fjordhest - fra Jylland så 

snart transport er mulig. 

To af rideskolehestene har behov for dyrlægebesøg. Anita følger op.  

5  Orientering fra øvrige udvalg: 

5.1. O MAF v/Michael m-fl. 

Vores maskiner og materiel er ved at blev gennemgået af Anita. 

- Underhegn-klipperen skal tjekkes og repareres, hvis den er i stykker. 

Roskilde Maskinstation er vores faste samarbejdspartner, som også 

har service på minilæsseren. 

- Der er bestilt nye tænder til harven. Michael monterer ved lejlighed. 

- Buskryderen er til reparation.  

- Dræn ved foldene, Michael følger sagen til dørs. 

På ønskelisten: 

- En mindre og mere handy buskryder er på ønskelisten. 

- Hovslagsskraber til lille ridehus 
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- Havevander til det store ridehus.  

- Ekstra græsslåmaskine 

 

5.2. O Undervisningsudvalg V/Inger 

Der lægges information om privatundervisere på klubbens FB nu, hvor 

folk er kommet hjem efter ferien og i gang med at ride igen. 

Underviserne mandag og tirsdag har meget få/ingen regelmæssige 

elever, hvorfor det overvejes om klubben skal finde alternativer. Ingen 

ændringer indtil videre. 

5.3.  O Stævneudvalget V/Bibi  

Vi har stævne den 6.-7. september med klasser fra LD-niveau til Grand 

Prix - et forholdsvist stor spænd uden begrænset deltagerantal.  

Klubben kan ikke holde til endnu en aflysning, så stævnet skal helst 

afvikles selv om det ligger samtidigt med store hestedag. 

Det skal afklares, om der er booket officials, og det skal tydeliggøres 

at stævnet holdes indendørs. Inger kontakter Hanne Dehn, der står 

for stævneplanlægningen. 

5.4. O Sponsor og Legatudvalget v/Heidi 

 Intet nyt udover at der skal findes nogen der kan påtage sig opgaven. 

5.5. O/D Rideskoleudvalget v/Elizabeth 

Partkontrakterne skal gennemgås. Det skal tydeliggøres hvad part-

opgaven går ud på, og hvad man har af fordele som part. 

Partsventelister opdateres. Tildeling sker efter anciennitet, men der 

lægges også vægt på det rette match mellem part og hest. 

Initiativer om særlige partsarrangementer overvejes. Anita og Elizabeth 

går videre med oplæg.  

 

5.6. O Aktivitetsudvalget v/Vibeke 

HØSTFEST den 20. september. Åben for alle medlemmer og 

familie. Arrangementet er både for at styrke klubbens sociale liv og 
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tjene lidt penge til klubben, derfor betales et mindre beløb for 

deltagelse ligesom der kan købes drikkevarer ved arrangementet. 

7 B Næste møde  

Mandag den 8. september og mandag den 13. oktober begge dage kl. 

19.00. 

8 D  Eventuelt 

 

Kort drøftelse af klubbens logo og om det trænger til en 

modernisering med udgangspunkt i det nuværende logo og dets 

historier.  

 


